
O 62 

ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 
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Ata da Sessão Extraordinária para escolha da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB Casa de Joaquim Gomes Henriques 

Aos 27 (vinte e sete) de dezembro de 2018, às 18h00min, no plenário da Câmara Municipal 

de Cabaceiras-PB, realizou-se a sessão extraordinária para eleição dos membros que irão 

compor a Mesa Diretora para Biênio 2019-2020. O Presidente da Casa o Sr. Reinaldo 

Adriano dos Santos Ramos, ocupa a mesa com o 1° secretário Carlos Antônio Farias de 

Menezes e o 2° Secretário Agnelo de Freitas Cavalcante Filho. Ato contínuo o Presidente 

determinou a Mesa que efetuasse a chamada nominal dos senhores vereadores em ordem 

alfabética, constatando-se, portanto a presença dos vereadores 01-Aellintom Elvis de 

Farias Dôso, 02-Agnelo de Freitas Cavalcante Filho, 03-Carlos Antônio Farias de 

Menezes,04-Francisco Martins Pereira,05-João de Araújo Farias, 06-José Itamar Maracajá 

Ramos, 07-Lúcio Herbert Souza Ramos, 08-Orlando Meira Moura e 09-Reinaldo Adriano 

dos Santos Ramos. Ato contínuo o Presidente Reinaldo Adriano dos Santos Ramos 

procedeu a eleição da Mesa Diretora, fazendo o comunicado das chapas devidamente 

registradas em tempo legal, para os cargos da Mesa Diretora para o Biênio 2019 / 2020 

respectivamente, Presidente, Vice-presidente, 1° Secretário e 2° Secretário, José Itamar 

Maracajá Ramos, Agnelo de Freitas Cavalcante Filho, João de Araújo Farias e Carlos 

Antônio Farias de Menezes. Ato contínuo o presidente deu inicio a votação, os vereadores 

foram declarando o seu voto na urna de acordo com a chamada nominal. Ato contínuo o 

presidente fez a apuração dos votos com o seguinte resultado: José Itamar Maracajá 

Ramos; eleito com 5 (cinco) votos, 3 ( Três) votos em branco e 1 (um) voto nulo. Vice 

Presidente: Agnelo de Freitas Cavalcante Filho eleito com 5 (cinco) votos, 3 (três) votos em 

branco e 1(um) voto nulo.1° Secretário: João de Araújo Farias, eleito com 5 (cinco) votos, 4 

(quatro) votos em branco. 2° Secretário: Carlos Antônio Farias de Menezes, eleito com 7 

(sete) votos, 2 (dois) votos em branco. Ato continuo o Presidente proclamou o resultado da 

votação e declarou eleita com aplausos a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Cabaceiras para o Biênio 2019 / 2020. Ato contínuo o Presidente informou que a nova 

mesa diretora será empossada no dia 2 de janeiro de 2019, conforme dita o Regimento 

Interno desta casa. Ato contínuo o presidente eleito José Itamar Maracajá Ramos, 

cumprimentou a todos os presentes e fez uso da palavra discursando de seu compromisso 
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com o povo de Cabaceiras, consciente de que fará um trabalho pautado na honestidade e 

transparência, agradeceu aos companheiros pela confiança nele depositada e promete 

trabalhar incansavelmente, honrar o cargo a ele conferido. Ato contínuo o Vereador 

Aellinton Elvis fazendo uso da palavra cumprimentou todos os presentes e parabenizou à 

nova mesa diretora, desejando sucesso à nova gestão e agradeceu aos vereadores da 

oposição pelo trabalho realizado durante os anos de 2017-2018 e registrou o 

reconhecimento ao trabalho do então Presidente Reinaldo Adriano durante o biênio 

2017/2018. Fez questão de registrar o bom trabalho realizado dentro das comissões com 

debates relevantes que visavam contribuir para o bom andamento dos trabalhos desta 

casa. E mais uma vez desejou sucesso a nova mesa diretora. Ato Continuo o vereador 

Agnelo Cavalcante fez o uso da palavra saudando todos os presentes, registrando seus 

agradecimentos a Deus e aos colegas de trabalho por todo aprendizado junto a mesa 

diretora do biênio 2017-2018; fez questão de dar as boas vindas ao presidente eleito José 

Itamar. Ato contínuo foi dada a palavra a assessora Sarah Raquel M. S. de Farias Aires, 

para esclarecer que embora eleita, a nova Mesa Diretora apenas será empossada no dia 2 

de janeiro de 2019, conforme dita o Regimento Interno desta casa. Ato contínuo o 

presidente em exercício Reinaldo Adriano registrou seus agradecimentos a todos os 

vereadores e se desculpou por quaisquer equívoco que tenha cometido, em seguida 

desejou sucesso a nova mesa diretora e agradeceu a Deus por todo trabalho realizado, 

enfatizando que continuará trabalhando em prol do povo de Cabaceiras. Ato Continuo o 

presidente encerrou a sessão, e eu Sarah Raquel M. S. de Farias Aires, assessora da casa, 

lavro a presente ata que lida e achada nos conforme, vai assinada por mim e todos os 

presentes: (as) Sarah Raquel Macêdo Sousa de Farias Aires, Reinaldo Adriano dos Santos 

Ramos, Lúcio Herbert Souza Ramos, José Itamar Maracajá Ramos, João de Araújo Farias, 

Agnelo de F.Cavalcanti Filho, Aellinton Elvis de Farias Dôso, Orlando Meira Moura, 

Francisco Martins Pereira, Carlos Antônio Farias de Menezes. (conforme com o original 

lavrado no livro n°21, folhas 196-197). 

Cabaceiras, 27 de dezembro de 2018. 

Nreçu 
Sarah Raquel Macedo Sousa-de Fãrias Aires 

Secretária 
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